
 

 

Regulile de selecție elevi 

Pentru anul școlar 2021 - 2022 s-a redeschis sesiunea de înscriere la 
cursurile Centrului Județean de Excelență. Disciplinele la care se fac înscrieri sunt: 
Matematică, Limba și literatura română, Fizică, Informatică și Limba engleză. 

Înscrierea elevilor se face doar online, în perioada 08 iulie - 13 august 2021, 
prin completarea unui formular care este postat pe site-ul IȘJ TR și pe grupul 
de whatsapp al directorilor. Grupele de performanță se organizează la nivel 
gimnazial (clasele V-VIII) și nivel liceal (clasele IX-XII). 

În perioada 16 – 20.08.2021 se va desfășura selecția elevilor pentru Centrul 
Județean de Excelență Teleorman pentru disciplina/disciplinele la care au optat. 
Vor fi anunțați doar elevii care nu se încadrează, ceilalți rămânând înscriși. 
Calendarul si programul de activități se afișează după selecția elevilor. 

Regulile de selecție elevi 

în cadrul grupelor Centrului Județean de Excelență Teleorman sunt 
următoarele: 

1) Elevii calificați la o competiție internațională de specialitate, chiar dacă 
rezultatul a fost obținut în alt an decât cel anterior. 

2) Elevii calificați în ultimii doi ani la faza națională a olimpiadei 
corespunzătoare disciplinei vizate, sau la concursuri naționale recunoscute de 
Ministerul Educației(ME), altele decât cele din calendarele CAER și CAEN; 

3) În limita unui număr de maximum 15 elevi pe grupă, comisia de selecție 
poate aproba selectarea în grupă a elevilor care au obținut premii/mențiuni la 
faza județeană a Olimpiadei de profil din ultimii doi ani sau concursuri 
județene/interjudețene recunoscute de Ministerul Educației, dar se pot înscrie și 
elevii participanți la etapa locală, cei care au recomandarea unui profesor 
sau își doresc să facă performanță. 

4) În funcție de numărul de elevi înscriși (număr minim de 8 elevi în grupă) 
directorul Centrului poate decide reconfigurarea grupelor pe discipline de 
învățământ, în concordanță cu numărul de ore alocate. 


